

السؤال الأول: ظللي الإجابة الصحيحة في ورقة الإجابة:
	1
	ما الفتحات الصغيرة الموجودة على سطح الورقة ومحاطة بخلايا حارسة؟
	الإجابة

	أ
	الثغور
	ب
	الريزومات
	ج
	الكيوتيكل
	د
	البذور
	

	2
	أي مما يلي يوجد في السرخسيات؟
	الإجابة

	أ
	المخاريط
	ب
	الأبواغ
	ج
	الريزومات
	د
	البذور
	

	3
	أي أجزاء النباتات يعمل على تثبيته في التربة؟
	الإجابة

	أ
	الساق
	ب
	الجذر
	ج
	الأوراق
	د
	الخلايا الحارسة
	

	4
	يتكون معظم اللحاء والخشب الجديد للنبات في:
	الإجابة

	أ
	الخلايا الحارسة
	ب
	الثغور
	ج
	الكامبيوم
	د
	الكيوتيكل
	

	5
	ما مجموعة النباتات التي يبلغ سمكها بضع خلايا فقط؟
	الإجابة

	أ
	المغطاة البذور
	ب
	السرخسيات
	ج
	السيكاديات
	د
	الحزازيات
	

	6
	أي مما يلي نباتات وعائية لا بذرية؟
	الإجابة

	أ
	الحزازيات
	ب
	ذيل الحصان
	ج
	حشيشة الكبد
	د
	الصنوبر
	

	7
	أي النباتات التالية لها تراكيب تنقل عن طريقها الماء والأملاح والمواد الأخرى؟
	الإجابة

	أ
	الوعائية
	ب
	اللاوعائية
	ج
	الحزازيات
	د
	حشيشة الكبد
	

	8
	أي أجزاء الورقة يحدث فيها معظم مراحل عملية البناء الضوئي؟
	الإجابة

	أ
	البشرة
	ب
	الثغور 
	ج
	الكيوتيكل
	د
	الطبقة العمادية
	

	9
	جزء النبات ذو الشكل البيضي الظاهر في الصورة يوجد فقط في النباتات:
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	الإجابة

	أ
	اللاوعائية
	ب
	اللابذرية
	ج
	المغطاة البذور
	د
	المعراة البذور
	

	السؤال الثاني: بيني العبارات الصحيحة أو الخاطئة ثم ظللي في ورقة التظليل فيما يلي:

	م
	العبــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــارة
	الإجابة

	1
	النباتات الزهرية هي أكثر النباتات عدداً على سطح الأرض.
	

	2
	جميع النباتات الدائمة الخضرة هي من الصنوبريات، ومنها الصنوبر والتنوب.
	

	3
	الأوراق والجذور والسيقان من أجزاء النباتات الوعائية.
	

	4
	الفحم الحجري ما هو إلا أحافير ناتجة عن النباتات اللابذرية.
	

	5
	النباتات اللاوعائية تكون أحياناً أول النباتات التي تنمو في البيئات التي تعرضت للدمار.
	

	6
	تكيفت بعض أنواع الحزازيات للنمو في الصحراء.
	

	7
	تنتمي جميع أنواع الأقحوان إلى النوع نفسه.
	

	8
	تحتوي بعض النباتات على خلايا متخصصة تنقل الماء من الجذور إلى الأوراق.
	

	9
	الطبقة الشمعية في النباتات تقلل من عملية تبخر الماء.
	

	10
	النباتات جميعها لها جذور وسيقان وأوراق.
	


السؤال الثالث: أجيبِ عن السؤال التالي:
	استنتجي نبات يخزن كميات كبيرة من الماء في أوراقه وساقه وجذوره. 
*ما البيئة التي يعيش فيها النبات؟
	......................................................................................


انتهت الأسئلة مع تمنياتي للجميع بالتوفيق
معلمة المادة/ زينب علوي آل سيد علي


السؤال الأول: ظللي الإجابة الصحيحة في ورقة الإجابة:
	1
	ما الفتحات الصغيرة الموجودة على سطح الورقة ومحاطة بخلايا حارسة؟
	الإجابة

	أ
	الثغور
	ب
	الريزومات
	ج
	الكيوتيكل
	د
	البذور
	أ

	2
	أي مما يلي يوجد في السرخسيات؟
	الإجابة

	أ
	المخاريط
	ب
	الأبواغ
	ج
	الريزومات
	د
	البذور
	ب

	3
	أي أجزاء النباتات يعمل على تثبيته في التربة؟
	الإجابة

	أ
	الساق
	ب
	الجذر
	ج
	الأوراق
	د
	الخلايا الحارسة
	ب

	4
	يتكون معظم اللحاء والخشب الجديد للنبات في:
	الإجابة

	أ
	الخلايا الحارسة
	ب
	الثغور
	ج
	الكامبيوم
	د
	الكيوتيكل
	ج

	5
	ما مجموعة النباتات التي يبلغ سمكها بضع خلايا فقط؟
	الإجابة

	أ
	المغطاة البذور
	ب
	السرخسيات
	ج
	السيكاديات
	د
	الحزازيات
	د

	6
	أي مما يلي نباتات وعائية لا بذرية؟
	الإجابة

	أ
	الحزازيات
	ب
	ذيل الحصان
	ج
	حشيشة الكبد
	د
	الصنوبر
	ب

	7
	أي النباتات التالية لها تراكيب تنقل عن طريقها الماء والأملاح والمواد الأخرى؟
	الإجابة

	أ
	الوعائية
	ب
	اللاوعائية
	ج
	الحزازيات
	د
	حشيشة الكبد
	أ

	8
	أي أجزاء الورقة يحدث فيها معظم مراحل عملية البناء الضوئي؟
	الإجابة

	أ
	البشرة
	ب
	الثغور 
	ج
	الكيوتيكل
	د
	الطبقة العمادية
	د

	9
	جزء النبات ذو الشكل البيضي الظاهر في الصورة يوجد فقط في النباتات:
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	الإجابة

	أ
	اللاوعائية
	ب
	اللابذرية
	ج
	المغطاة البذور
	د
	المعراة البذور
	د

	السؤال الثاني: بيني العبارات الصحيحة أو الخاطئة ثم ظللي في ورقة التظليل فيما يلي:

	م
	العبــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــارة
	الإجابة

	1
	النباتات الزهرية هي أكثر النباتات عدداً على سطح الأرض.
	صح

	2
	جميع النباتات الدائمة الخضرة هي من الصنوبريات، ومنها الصنوبر والتنوب.
	خطأ

	3
	الأوراق والجذور والسيقان من أجزاء النباتات الوعائية.
	صح

	4
	الفحم الحجري ما هو إلا أحافير ناتجة عن النباتات اللابذرية.
	خطأ

	5
	النباتات اللاوعائية تكون أحياناً أول النباتات التي تنمو في البيئات التي تعرضت للدمار.
	صح

	6
	تكيفت بعض أنواع الحزازيات للنمو في الصحراء.
	صح

	7
	تنتمي جميع أنواع الأقحوان إلى النوع نفسه.
	خطأ

	8
	تحتوي بعض النباتات على خلايا متخصصة تنقل الماء من الجذور إلى الأوراق.
	صح

	9
	الطبقة الشمعية في النباتات تقلل من عملية تبخر الماء.
	صح

	10
	النباتات جميعها لها جذور وسيقان وأوراق.
	خطأ


السؤال الثالث: أجيبِ عن السؤال التالي:
	استنتجي نبات يخزن كميات كبيرة من الماء في أوراقه وساقه وجذوره. 
*ما البيئة التي يعيش فيها النبات؟
	ينمو في بيئة جافة


انتهت الأسئلة مع تمنياتي للجميع بالتوفيق
معلمة المادة/ زينب علوي آل سيد علي
اختبار الفصل التاسع  للفصل الدراسي الثالث لمادة العلوم للصف الثاني المتوسط		                                للعام 1443 هـ





اسم الطالبة: ...................................................................................................................................................................      الفصل: [        ]      ترتيب الطالبة: [                   ]  
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